

找错有奖
8264110



湖北荣恩堂酒业有限公司友情提供奖品

2014年9月19日 星期五 电话:8210000

责编:戴铁民 美编:戴铁民

13 香城都市报
E-mail:newsb2003@163.com

今日或宣布退役 无缘战武网中网

李娜要跟网球说再见

本报综合消息 昨日,据知情人爆料,李娜将于今日正式对外宣布退役,她也将因此错过随后的武汉网球公开赛和中国网球公开赛两项大赛。今日是首届武汉网球公开赛开赛的日子,选择家乡赛事开战这个特别的时间节点上做出如此重大的决定,李娜的决定很有深意。

李娜年初在澳网拿到个人第二个大满贯冠军,一度有冲击世界第一排名的机会,但进入年中后因伤势等各种原因状态下滑,法网和温网都早早出局。温网结束后,李娜与教练卡洛斯分道扬镳,随即宣布退出蒙特利尔、辛辛那提以及美网赛,整个北美赛季全部缺席。

对于连退三项大赛的原因,李娜曾在微博中写道:“从3月开始,在我需要处在最佳状态时,膝盖又复发了。我的医疗团队因此建议我休赛几场以助于康复。”当时李娜的这条微博,就令人生疑,她需要休养的仅仅只是膝盖?还是需要足够的时间思考未来?不过当时李娜仍将期待留给了球迷。“我期待着秋天时回到赛场,参加武汉和北京的比赛!”

看起来,李娜本来是决定要参加武汉和中网两站比赛,但如今已经决定退赛,并将在9月19日宣布正式退役。温网第二轮输给捷克人斯特里科娃的比赛,就成为李娜职业生涯的最后一战。

李娜退役的原因,无外乎身体状况已经不能支撑继续比赛。9月2日,曾有网友在微博上发图,曝出李娜前往慕尼黑检查伤病。经过检查,李娜的右膝不仅有加重趋势,而且左膝也伤病加重。出于身体健康考虑,李娜决定就此退役,也在情理之中。



各方反应▶▶



团队成员:对退役不知情

据李娜团队核心团员,IMG大中华区销售副总裁王伟表示,对此事他并不知情,如果有工作安排才会公布消息。

“目前的情况是我们有新的工作安排就会公布,如果没有我们就不会说什么,我现在正在外面办公,所以不是很清楚。”看起来对于李娜是否退役一事,王伟也并不知情,李娜的经纪团队也没有得到准确的消息。

王伟对李娜退役与否的消息并不知情,而到目前为止,WTA方面表示也没有得到任何的最新消息。

武汉组委会: 否认李娜已退赛

李娜退役的消息在网络疯传时,武汉组委会昨日也召开了新闻发布会,据湖北之声官方微博透露,赛事外籍总监法瑞斯表示,组委会并没有收到WTA关于李娜退赛的通知。

中网组委会: 否认办退役仪式

此外有媒体爆料,根据李娜赞助商透露,中网组委会可能会为李娜办退役仪式,但实际上现在并无中网方面的进一步消息。中网方面对此也表示,李娜本人尚未亲自宣布退役,不可能现在就开始筹备退役仪式。

当年中网曾经为首届男单冠军萨芬举办退役仪式,如果李娜退役,她的礼遇必定会在萨芬之上。据悉李娜将会参加中网发布会宣布退役,甚至是将在中网期间举办退役仪式,结束自己辉煌的职业生涯。

但据最新消息,中网组委会方面目前都还没有相关的信息和工作安排,表示在李娜本人尚未亲自宣布退役之时,就已经开始筹备退役仪式,有些不切实际甚至是无稽之谈。



咸安区汀泗中心卫生院 开展下乡义诊活动

为深入开展党的群众路线教育实践活动,9月18日上午,汀泗中心卫生院支部书记、院长曾桥带领内科、外科、妇产科、儿科、公共卫生科,健康咨询等相关科室医疗骨干一行到大桥村,为当地群众开展以“服务百姓健康行”为主题的义诊活动,以实际行动践行党的群众路线,将党的关怀切实体现在为群众健康服务的义诊上。

当天上午,汀泗中心卫生院一行冒着大雨来到在大桥村卫生室进行义诊活动,医护人员为当地群众免费看病、测血压、量身高,量腰围、查血糖、血脂,查肝肾功能,做心电图、B超检查,详细询问他们的身体状况,针对检查的情况分析病情,讲解注意事项,认真解答群众提出的一些生活中常见病、多发病、及传染病等预防保健问题,倡导健康生活方式,

为部分慢性病病人进行合理的用药指导。义诊期间,先后前来就诊的群众达130多人,量身高、体重、腰围130人次、测量血压90多人次,测血糖85多人次,心电图、B超检查70人次,孕产妇检查3人次,免费发放一批常用药品,发放传染病防控健康教育宣传资料800余份。
(通讯员 董宏军)

拜仁巴萨两个1比0
进球的全是中卫

本报综合消息 欧冠联赛昨晨继续展开激战,拜仁主场1比0力擒曼城,巴萨主场1比0小胜希腊人竞技,而同样只打入一球的切尔西却被沙尔克04逼平。

博阿滕绝杀老东家

拜仁和曼城近4年欧冠3次同组。这一次曼城主教练佩莱格里尼禁赛,助手科西利亚斯场边指挥。拜仁开场就展现出了强势的一面,开场38秒,格策中路突破,莱万多夫斯基脚后跟做球,穆勒突入禁区趟过哈特,在对方接触下没有倒地,左脚推射击中边网。整个上半时曼城门将哈特做出多次扑救。

下半时拜仁继续占据主动,僵局直到第90分钟才被打破,博阿滕在门前28米处劲射直奔右下角,哈特飞身封出底线,拜仁开出角球,拉姆右路传中制造乱战,格策禁区内的背身回敲,博阿滕左侧距门14米处外脚背凌空抽射蹭格策背部直挂远角。拜仁在主场上演绝杀,抢占了小组的有利位置。同组的另一场比赛,罗马5比1战胜中央陆军。

梅西助攻皮克制胜

巴塞罗那主场迎来塞浦路斯的希腊人竞技,比赛远比巴萨预想的困难。全场比赛巴萨只打入一球,出现在第28分钟,梅西右侧开出任意球,皮克在门前7米处冲顶破门。新赛季开局四连胜同时一球未失,这是巴萨114年历史上头一次做到。《世界报》赛后的评论是:“皮克的头和特尔施特根的手,让巴萨的新赛季欧冠首秀获得了最低限度的结果,胜利。”

巴萨的新赛季以最好的方式开局了,还冒出了穆尼尔和桑德罗这样的新人。而球迷最高兴的是,在恩里克的手下,巴萨重新找到了最好的梅西。阿根廷人比上赛季状态好多了,他在场上更活跃,在变换节奏方面速度更快。

小法破门猎手扳平

G组一场焦点战在斯坦福桥球场展开角逐,切尔西主场1比1战平沙尔克04,法布雷加斯先拔头筹,亨特拉尔扳平比分,蓝军全场多次浪费机会。

对于切尔西队长特里来说,这场比赛意义重大,因为这是他代表切尔西在各项赛事中的第600次首发。另外,这场比赛也是拉米雷斯代表蓝军的第200场比赛。切尔西第11分钟取得领先,法布雷加斯前场铲断博阿滕,但回放显示有犯规嫌疑。阿扎尔拿球直传,法布雷加斯禁区左肋8码处单刀冷静推射破门。但沙尔克04第62分钟扳平比分,法布雷加斯中场被抢断,德拉克斯勒突破传球,亨特拉尔突入禁区边缘内面对卡希尔劲射左下角入网。

切尔西队长特里赛后的评论一针见血:“我们丢球的方式让人非常失望,这本不该发生,本赛季我们已经是第二次在下半场发生这种事情了。我们上半场踢得非常舒服,但下半场的节奏有些慢。”

欧冠战报
毕尔巴鄂 0比0 顿涅茨克矿工
巴塞罗那 1比0 希腊人竞技
切尔西 1比1 沙尔克04
拜仁慕尼黑 1比0 曼城
波尔图 6比0 博里索夫
马里博尔 1比1 里斯本竞技
罗马 5比1 莫斯科中央陆军

全宁装饰
征集
样板房

★限量征集 每小区仅限②套
★设计 设计多套方案供客户选择,量身定做独享方案
★施工 ①金牌施工队、金牌质检员将全程提供优质服务
②施工工艺全面升级
★全程透明 金宁装饰ERP管理系统客户端将装修全过程向客户全程跟踪开放(让您每时每刻了解您家的施工进度、质量、安全进展情况)

给力1重礼 定金交1000抵2000、免费送效果图
给力2重礼 工程造价直接费九五折优惠
给力3重礼 赠送全屋开关面板(德力西)
给力4重礼 赠送厨房吊顶⑤以内(欧斯宝)
给力5重礼 房屋装修完赠送环保检测,不合格免费治理
更多优惠活动请进店咨询

地址:咸宁市长安大道143号(原市新闻出版局楼下) 网址:www.hbjinning.com 热线:4008222809 8133980 QQ:920969815

*本活动最终解释权归金宁装饰所有

招标公告

通山县教育局中小学实验室设备政府采购项目招标公告,公告时间:2014年9月17-23日,招标方式:公开招标。投标人必须具备的资格条件:详见通山县公共资源交易网(www.tsztb.com)报名时间:2014年9月17日至23日每天上午9时至11时30分,下午15时至17时,招标人:通山教育局,联系人:谢先生,电话:13907242955,招标机构:武汉市强胜建设工程造价咨询有限公司,联系人:吕先生,电话13797070709。